

Please review all specifications and requirements carefully.

### **Addendum Description**

Addendum #1 to address vendor questions.

### **Notice Modifications**

Notice Information	From Value	To Value
No entries		

## **Category Modifications**

Added Categories	
No Categories Added	

Removed Categories	
No Categories Removed	

## Added Documents[A]

Document	Size	Uploaded Date	Language
Q&A Document 1.pdf [pdf]	2 Kb	03/14/2024 04:07 PM CDT	English

03/14/2024 04:21 PM CDT Page 1 of 1

# Questions & Answers - 1

RRC-140324-60 - Railroad Crossing Materials-Rail, Rubber Crossings & Other Steel Appurtenances Solicitation

Port of Brownsville **Buying Organization** 

No	Question/Answer	Question Date
Q1	Question: Crossing Materials  Will all the crossing materials be awarded to the same company and can materials for the different crossings be delivered on the same truck?	03/03/2024
	<b>Answer:</b> Lot 1 includes Items 1 to 61; Lot 2 includes Items 62-66 and Lot 3 includes Items 67 to 71. If your intention is to Bid any lot number, you need to quote all items included on that specific lot to be considered as a responsive bid. You will be able to send all items from your lot in as many truck loads as necessary, delivery cost must be subsidiary to each item. Lots may be awarded to different vendors.	
Q2	Question: Disadvantaged Business Enterprise.  Is there a DBE goal with this project?	03/04/2024
	Answer: There is no DBE goal requirement for this project.	